
Дачић: Не мешамо се у унутрашња питања других земаља
петак, 21. август 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
гостујући на HAPPY TV говорио је о предстојећим изборима у Сједињеним Америчким
Државама.         Дачић је рекао да је услов да Трамп добије српске гласове тај да гласачи
српског порекла морају да имају боље мишљење о њему него о Бајдену, што "није тешко" с
обзиром на Бајденове изјаве о Србима и тзв. Kосову.   
Дачић је истакао да је све што је Бајден радио и говорио "било усмерено ка томе да су
Срби злочинци, да је Србија крива за све што се дешавало у СФРЈ и да подржава
Албанце на тзв. Kосову".

Kосовски Албанци, илустровао је Дачић, "ишли су на сујету политичара", што се види по
томе да је Билу Kлинтону подигнут споменик.

У случају да победи Бајден, Дачић је рекао да је "искусан и реалан политичар без обзира
шта је причао раније" и навео да ће он морати да усклади своје личне ставове са реалним
инетересима Сједнињених Држава у условима када су "побољшане и учвршћене
међународне позиције Србије и тзв. Kосово нема већину".

Дачић је рекао да у прилог томе иде и "чињеница да постоји жеља" да се прича о решењу
питања статуса тзв. Kосова, што указује да то питање "није решено", и да пре 10 година,
када би неко ишао у САД, "нико му не би рекао да ће причати о решавању питања тзв.
Kосова, него да ће га притискати да призана тзв. Kосово".

Говорећи о предстојећим изборима у Црној Гори, Дачић је рекао да Србије не жели да се
меша у унутрашње питање те земље, него прича о правима српског народа и Српске
православне цркве, и додао да се нада да ће резултати избора бити такви да ће
омогућити да се "граде односи" две земље.

Он је рекао да за њега лично Црна Гора "није завичајно питање", али да је за то да Срби
и Црногорци не буду једни против других" и да би грађани Црне Горе требало да гласају
"за неког ко ће прекинути те тензије".

Дачић је указао и да Србији није жеља да се свађа са Црном Гором и да је битно да се не
ствара "нова верзија историје односа" Србије и Црне Горе.
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Упитан да ли ће председника Белорусије Александра Лукашенка Русија "пустити низ
воду", Дачић је рекао да верује да би на такав начин могло да се говори о односу Русије и
Белорусије, односно Лукашенка и руског председника Владимира Путина.

Дачић је рекао да су Лукашенко и Путин имали "тачке неслагања", али и истакао да је
Русија најважнији спољнополитички партнер Белорусији и да и белоруска опозиција
говори да ће остати верна том партнерству.
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